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XIV Vispārējo ASV Dziesmu un Deju svētku Rīcības komiteja aicina latviešu māksliniekus piedalīties mākslas izstādē Renaissance Baltimore Harborplace viesnīcā no 2017.g. 30.jūnija līdz 3.jūlijam ar tēmu „Ceļā uz simtgadi“.
Izstādes atklāšana 30. jūnijā plkst. 15:00 „Watertable ballroom“.
PIETEIKŠANĀS NOTEIKUMI:
Katrs mākslinieks var pieteikt divus darbus, izpildot pieteikšanās lapu un nosūtot 300 dpi JPEG jeb labas kvalitātes krāsu 3”x5” fotogrāfiju.
Izstādē tiks pieņemti oriģināli (nereproducēti) mākslas darbi, ieskaitot: gleznas, akvareļi, zīmējumi, grafika, fotogrāfijas un citi darbi uz papīra, kā arī dažādu materiālu skulptūras un jauktās tehnikas darbi.

Nepieņemamas kategorijas: instalācijas, (performance art), video, filma un lietišķā māksla (piem. rotas, mēbeles, drēbes).

IZMĒRI: 
2-dimensiju darbi nedrīkst pāsniegt 24”x36” lielumu, ieskaitot ielogu, jeb apkārtmēru 120”.

3-dimensiju darbi nedrīkst pārsniegt 120” apjomu.
ŽŪRIJA:
Žūrija sastāv no rīcības komitejas locekļiem, kas ir mākslinieki vai, kuri strādā mākslas jomā un kuriem ir mākslas izglītība.
PIETEIKUMI UN BILDES JĀNOSŪTA LĪDZ 2017.G. 30. APRĪLIM
Informāciju sūtīt Līgai Ejupei, 5321 Johnson Ave., Western Springs, IL  60558,

jeb makslabaltimora@gmail.com.
Pieteikšanās anketes var pieprasīt no Līgas Ejupes jeb www.latviansongfest2017.com. Pēc žūrijas lēmuma par darbu pieņemšanu, lūdzu ievērot sekojošus noteikumus:

DARBU SAGATAVOŠANA:
Darbiem jābūt ierāmētiem un gataviem piekāršanai (ar drāti). Pie katra darba jābūt pievienotai informācijai ar mākslinieka vārdu, darba nosaukumu, tehniku un datumu, lai informācija nepazustu no mākslas darba. 
DARBU CENOŠANA:
Ja darbs ir domāts pārdošanai, tad lūdzu norādīt cenu. Rīcības komiteja paturēs 30% no pārdošanas cenas.

DARBU NOGĀDĀŠANA:
Darbu vešana / sūtīšana ir katra mākslinieka atbildība, ieskaitot darbu savākšanu jeb atpakaļ sūtīšanu.  Darbus jānogādā Renaissance Baltimore Harborplace viesnīcā – „Watertable ballroom“ 29. jūnijā sākot ar plkst. 16:00 līdz 20:00. Darbus jāsavac 3. jūlijā starp plkst. 12:00 un 15:00 jeb 4. jūlijā no plkst. 10:00 – 12:00.  Darbus varēs arī sūtīt Aijai Moeller, 4022 N. Stafford St., Arlington, VA  22207 no 21. – 27. jūnijam.  Dziesmu svētku rīcības komiteja neuzņemās darbus sapakot un sūtīt  atpakaļ.

DARBUS VAR VEST TIKAI PĒC ŽŪRIJAS PIEŅEMŠANAS!
